
Elementy algebry i geometrii analitycznej

Informatyka

I kolokwium zestaw przygotowuj�acy, semestr zimowy 2022/2023

1. W zbiorze R \ {1} okre±lono dziaªanie ∗:

a ∗ b = a+ b+ ab.

Sprawdzi¢, czy dziaªanie ∗ jest przemienne i czy jest ª�aczne.

2. W grupie S7 rozwi�aza¢ równanie(
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Czy permutacja x jest parzysta? Odpowied¹ uzasadni¢.

3. Obliczy¢ (
1 +
√
3 i

−1 + i

)48

.

Wynik poda¢ w postaci algebraicznej.

4. Rozwi�aza¢ równanie z3 + 64i = 0.

5. Naszkicuj zbiór A ∩B, je»eli

A = {z ∈ C : 1 < |z + 1 + i| ≤ 2},

B = {z ∈ C :
3π

2
≤ arg z < 2π}.
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1. W zbiorze R \ {−1} okre±lono dziaªanie ∗:

a ∗ b = a+ b+ ab.

Sprawdzi¢, czy para (R \ {−1}, ∗) jest grup�a.

2. W grupie S7 rozwi�aza¢ równanie(
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Czy permutacja x jest parzysta? Odpowied¹ uzasadni¢.

3. Obliczy¢ (
−
√
3 + i

1 + i

)48

.

Wynik poda¢ w postaci algebraicznej.

4. Rozwi�aza¢ równanie z3 + 27i = 0.

5. Naszkicuj zbiór A ∩B, je»eli

A = {z ∈ C : 1 < |z − 1 + i| ≤ 2},

B = {z ∈ C :
π

2
≤ arg z ≤ 3π

2
}.
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